Charte d’utilisation du réseau d’affichage municipal

La ville de Fouesnant-les Glénan est une station au patrimoine naturel riche et diversifié. Dans le cadre de sa démarche de développement durable, la commune est devenue une référence dans ce domaine. L’environnement urbain est la première image que le visiteur a de la commune. La ville de Fouesnant souhaite donc sensibiliser les associations à l’utilisation de l’espace urbain, notamment le réseau d’affichage municipal. 
La Ville de Fouesnant dispose d’un réseau de panneaux d’affichage format 80X120 sur tout le territoire de la commune. Ces panneaux appartiennent à la Ville. Ils sont destinés aux informations municipales et associatives. La commune de Fouesnant a décidé, dans le cadre de sa politique de soutien aux animations et à l’action associative, et lorsque les informations municipales le permettent, de mettre gracieusement à la disposition des associations, dans le cadre d’un partenariat, les panneaux de ce réseau municipal.

Les demandes de réservation doivent être adressées par écrit au Pôle Communication/Vie associative qui coordonne le planning en fonction des disponibilités. 
Les demandes d’affichage des associations devront parvenir au Service de la vie associative minimum 3 mois avant la manifestation. 
Les affiches devront obligatoirement être imprimées au format 80X120. 
La lisibilité devra être suffisante pour garantir la sécurité des usagers des voies de circulation. La pose et la dépose des affiches sont effectuées par la ville de Fouesnant. 
Les affiches ne doivent comporter aucune information à caractère commercial, politique, confessionnel.
Les affiches qui ne sont pas conformes ne peuvent être affichées. 
Dans le cas où une association annule sa campagne d’affichage, elle devra en informer le Pôle Communication/Vie associative dès que possible, au moins 1 mois avant la date de début d’affichage. 
